
Obec Radotín

Usnesení
z pátého zasedání zastupitelstva obce Radotín

konaného dne 7. dubna 2015

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:

ad 1) Kontrolou usnesení bylo zjištěno, že trvají níže uvedené úkoly:
bod Č. 2 - ze 4. zasedání - pověření ing. Markéty Pátkové jednáním ve věci napojení
nových kanalizačních přípojek jednotlivých uživatelů kanalizace na kanalizaci stávající,
přičemž je nutno prověřit stávající stav původní kanalizace.
Předání informací na příštím zasedání zastupitelstva o výsledcích jednání i o postupu
prací na této investiční akci.
bod Č. 6 - ze 4. zasedání - pořízení kompostérů na biologický odpad do každého čísla
popisného

ad 5) informaci starosty obce, že kontrolní den na akci výstavba biologických rybníků se
neuskutečnil z důvodu nemoci zástupce MěÚ Lipník nad Bečvou odboru životního
prostředí - vodního hospodářství Ing. Navrátilové, bude stanoven náhradní termín

ad 5) informaci o neexistující projektové dokumentaci ke kanalizaci, která odvádí odpadní
vody z domů v dolní části Šabace směrem k Štěrbici.

ad 5) informaci o odeslání dopisů Ing. Černému a Lucii a Filipu Černým ve věci kupních
smluv a smluv o předkupním právu ze dne 16. 10.2006

ad 5) informaci starosty o dohodě o vykácených stromech na církevním pozemku
ad 5) informaci o fakturované částce 374.680,05 Kč firmě Klobouckou lesní, s. r. o. za

vytěžené dřevo ve Štěrbici
ad 5) informaci o požádání Úřadu práce v Přerově o evidované nezaměstnané pro výkon

veřejně prospěšných prací v obci.
ad 5) informaci o záměru Mgr. Lukáše Rejzka, člena obecního zastupitelstva, s tím že bude i

nadále zastávat tuto funkci.
ad 5) informaci starosty o situaci v oblasti vnitřní bezpečnosti a veřejného pořádku v roce

2014, podanou obvodním oddělením Policie ČR v Lipníku nad Bečvou.
ad 5) informaci o sběru a odvozu nebezpečného odpadu, který se uskuteční dne 25.4. 2015

v době od 9:30 hod - 10:00 hod. u čekárny autobusu. Bude vyhlášeno v místním
rozhlase

ad 5) informaci starosty o stavu střechy nad hasičskou zbojnicí
ad 5) vyhlásit v místním rozhlase zákaz vypalování trávy

Zastupitelstvo obce pro i e dna I o :
ad 5) pověření starosty zjistit u právníka možnost dalšího postupu ze strany obce ve věci

kupní smlouvy a smlouvy o předkupním právu ze dne 16. 10. 2006, uzavřené mezi obcí
Radotín a Ing. Černým a Lucií a Filipem Černým

ad 5) nabídnutí úklidu zbývajícího palivového dříví ve Štěrbici zájemcům a vyhlásit v
místním rozhlase

ad 5) zajištění údržby obecní zahradní techniky
ad 5) možnost nákupu laviček na obecní prostranství a pověřilo p. Karla Doláka zjištěním

cenových nabídek
ad 5) pořízení kryté autobusové zastávky a pověřilo p. Karla Doláka zjištěním cenových



nabídek
ad 5) vznesené dotazy p. Kelara ve věci příjezdové komunikace ze zadní části

Záhumenice - bude odpovězeno písemně.

Zastupitelstvo obce s c h v á I i I o:

ad 2) Závěrečný účet obce za rok 2014, zpracovaný na základě zákona č. 250/2000 Sb., o
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů (7 hlasů pro)

ad 3) účetní závěrku za rok 2014 v souladu s přílohou (7 hlasů pro)
ad 4) Obecně závaznou vyhlášku obce Radotín č. 1/2015 o stanovení systému

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
a nakládání se stavebním odpadem na území obce Radotín (7 hlasů pro)

ad 5) Smlouvu o zabezpečení odborných knihovnických služeb. Starosta byl pověřen
podpisem smlouvy (7 pro)

ad 5) žádost ÚAMK-AutoMotoKlub Rallye Sport Vsetín o povolení omezení obecného
užívání uzavírkami a objížďkami - souhlas s objízdnou trasou v souvislosti
s uskutečněním Valašské Rallye v sobotu 11. 4. 2015

ad6) jednohlasně usnesení, které je přílohou tohoto zápisu ze zasedání (7 hlasů pro)

V Radotíně:
Zapsala:

Správnost ověřil:

7. dubna 2015
Ing. Růžena Caletková

Zdeněk Adam ~fl-
Mgr. Jana ZdráhalOV~Ú/JJ.4""/~
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Ing. Růžena Caletková - místostarosta


